

本科毕业生小伙做起网络皮条客

一个多月接了12个单子,获刑2年9个月

近日,苏州沧浪区人民法院审理了一起网络招嫖案件,法庭上被告人胡大伟悔恨不已,这位本该有着大好前程的大学本科毕业生接下来将要开始他的牢狱日子。

2009年6月,苏州市公安局网监处在苏州本地的论坛上发现了多条介绍卖淫的帖子,胥江派出所随即对此展开了调查。

6月9日下午3点左右,获知卖淫嫖娼的地点后,几位民警埋伏在了三香路建瑞广场附近,耐心等待着。大约半小时后,一个中年男子从A幢门口走了出来,几位民警迅速冲了上去将男子牢牢逮住。这名男子正是通过网络联系到卖淫女子的嫖客,据男子交代,警方又在自由之邑的一间出租房内将卖淫女子陈小英和为其招嫖的男子胡大伟抓获。

胡大伟专门在论坛、聊天室里发布提供色情服务的信息,陈小英则每天中午12点到建瑞广场A座的一间房内,有客就接,直到5点离开,所得嫖资两人分成。据陈小英交代,5月份到6月份之间,胡大伟先后在网为其招引到了12名嫖客。

网络邂逅风尘女,相谈甚欢二人同居

胡大伟本是大学本科出身,毕业后在一家公司里做业务员,然而因为沉迷游戏,胡大伟在公司里业绩平平,2008年胡大伟被老板炒了鱿鱼。之后,胡大伟整天游手好闲,不务正业,把时间全部耗在了网络游戏上。

2008年9月里一个深夜,胡大伟在游戏中和队友们厮杀得正激烈时,他QQ上有个头像闪动起来,竟然还是个女孩,网名“长发飘飘”。点开对话框一看,竟然是游戏中的盟友,一看资料还是苏州的,老练的胡大伟一下子来劲了,女孩告诉他叫小燕。两人相谈甚欢,格外投机,此后更是经常通宵达旦在游戏中鏖战。一天深夜,在一家烧烤店门口,胡大伟

见到了小燕,橘黄色的路灯下,小燕显得格外美艳动人,胡大伟心中不由得暗喜。他哪里知道,眼前的这个女孩是个风尘女子。之后,两人便同居了。

女友暗藏风尘事,脑中竟生淫媒念

胡大伟和小燕同居在一起有一个多月了,胡大伟发现小燕经常半夜会接到一些陌生人的来电,但小燕一般都是直接把电话摁掉了。胡大伟心中不由得有些好奇。一天晚上,胡大伟和小燕出去吃饭,胡大伟故意多要了两瓶啤酒,小燕也一起多喝了几杯。晚上回到住处,小燕倒下就呼呼睡着了,胡大伟还没醉意便起身打开了电脑。刚想进入游戏厮杀一阵,胡大伟听到小燕的手机响了,但小燕已经完全睡着了,胡大伟立马从小燕的枕下抽出了手机。

一看短信,胡大伟有点蒙了,短信内容是“还兼职么?”想到女友是做皮肉生意的,胡大伟顿时火冒三丈,但两根烟之后胡大伟便平静了下来,把手机留在了桌上。胡大伟的心里萌生了一个赚钱念头。

第二天小燕醒来时在桌上看到了手机,而且还有一条已读短信,明白自己被胡大伟识破了。胡大伟一见小燕尴尬,便先发话,表示不会过问她的事情,但是两人一起吃住开销很大,如果有同行的小姐妹愿意让胡大伟替她们找客人那也可以抽点提成,小燕一想便答应了。

牵线招嫖赚钞票,东窗事发方悔悟

今年4月份,小燕终于打听到有个也是做皮肉生意的小姐妹陈小英,小英一听是小燕的男友替她招嫖

也放心了。

4月下旬,胡大伟约好了小英在建瑞广场大厅里见面,双方见面后详细商谈了胡大伟为她招嫖的事情,双方约定,由胡大伟替她在网上找客人,小英在房间里等着,交易之后胡大伟提走嫖资的四成。

胡大伟回去后便开始在苏州本地的论坛上发布可提供色情服务的信息。另外,胡大伟又重新申请了一个QQ号码,性别设置成女性,网名“妙龄少女”。整天挂着QQ,几天下来,胡大伟的QQ上加了不少人,于是,胡大伟又在建瑞广场租了一间日租房。“一般加我这个QQ的人都知道是什么意思的,然后我会把小英的照片发给他们,一般我开价是300元做,胡大伟听到小燕的手机响了,但小燕已经完全睡着了,胡大伟事后交代。

6月9日中午,小英还是像往常一样中午12点就到了建瑞广场的那间日租房内,1点多,小英接到了胡大伟的电话,称有一个客人快到大厅了。果然,5分钟后,有人敲门,小英打开门,是一名30出头的男子。男子掏出了300元,脱去衣物和小英一起走进了浴室……他们却不知几位民警已经守在了附近,3点多,男子下楼时被民警抓获。被抓后,胡大伟和陈小英又供出了甄军等另外两名嫖客,甄军等3人被治安拘留15天。

近日,苏州沧浪区人民法院审理了此案,法庭上胡大伟悔恨不已,然而他犯下的罪过已成事实,法院认为被告人胡大伟介绍他人卖淫,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》,构成介绍卖淫罪,被判处有期徒刑2年9个月,并处罚金2000元。(文中人物采用化名)

王子平 王彪

花季少女介绍卖淫入班房

还有3个月就跨入18岁的花季少女燕子(化名),却不得不在牢房中度过自己的生日。燕子原本是苏州一所知名艺术学校的一名学生,情窦初开的她在KTV认识了大她12岁的阿伟(化名),而这场相识,为她犯罪埋下了种子。

2008年,还在学校就读的燕子在一家KTV酒吧认识了阿伟,在昏暗的灯光下,燕子一下子就被同一镇上来的阿伟迷倒了,不久两人同居。今年初,在一次聚会上燕子结识了阿伟的朋友李石,李石问燕子有没有小妹妹可以出来玩,还特别提出出来要开放一点的,阿伟心领神会,在旁边附会道“你的朋友小米不是很喜欢唱歌吗?叫她好了”。无知的燕子通过电话叫了自己要好的小妹妹小米,介绍给了李石。当天晚上两人在一宾馆内开房过夜,李石事后给了小米500元钱。

一个月后,李石再次打电话给阿伟问小米卖淫的价钱,阿伟便让燕子去问小米。在电话里得知要五六百元,阿伟便打电话告诉了李石,李石说可以,燕子就告诉了李石小米的住处,李石到小米的住处后两人发生了关系。案发后,阿伟还交代了在今年4月,刘某等人向其询问能不能介绍个小妹妹,阿伟和燕子再次联系小米,阿伟和燕子还开车将小米送到了刘某所在宾馆门口……

燕子的无知让她付出了代价。法院审理后认为,被告人阿伟、燕子目无法制,介绍他人卖淫,其行为均已构成介绍卖淫罪且系共同犯罪。在共同犯罪中,二被告人积极实施犯罪行为,起主要作用,均是主犯。苏州工业园区人民法院以被告人阿伟犯介绍卖淫罪,判处有期徒刑一年一个月,并处罚金人民币一千元。燕子因未成年入犯罪,判处有期徒刑六个月,并处罚金人民币五百元。

钱建凤 覃华炜 吴皆与



“空心头像”现身园区

近日,园区中央公园里多了一尊银色的镂空雕像。该雕像高约4米,中间镂空,轮廓为一个年轻女子的头像,富有创意的设计为公园增色不少。图为市民正在镂空雕像前锻炼身体。

何寅平 摄

骑电动车撞死行人逃逸 嫌疑人10个月后投案自首

近日,驾驶电动车撞死行人的犯罪嫌疑人沈某在逃逸10个多月后终于投案自首。

2008年12月26日17时50分,19岁的犯罪嫌疑人沈某驾驶无牌证电动自行车由常熟海港线由西向东行驶至8公里300米处,与同方向的行人沈云兰(女,62岁,常熟市谢桥方浜村人)相撞,致沈云兰受伤,后经医院抢救无效死亡。沈某于事故处理过程中出

逃,2009年2月3日被事故中队上网通缉,国庆节前夕,沈某又被列为苏州交警支队追捕对象。

常熟交巡警大队事故中队多次组织警力到沈某原籍地灌南县与当地警方联系进行追捕,10月23日,在两地警方的共同努力下,沈某迫于法律的威慑到当地警方投案自首,现沈某已被刑事拘留,羁押于常熟市看守所。 储金虎 王彪

精神病患者自伤后拒绝治疗 民警奋力夺刀被刺伤

10月22日上午,张家港市第三人民医院病房,受伤的张家港市公安局塘桥派出所民警奚立新右肩、右胸部缠着厚厚的绷带静静地躺在病床上挂水。

“那天是10月17日,晚上我值班。”奚立新平静地开始叙述。当晚9时许,塘桥派出所接到110处警指令,一名男子玩刀子受了伤,不肯去医院救治,家属向警方求助。派出所处警民警赶到现场后立即判明,用刀子扎伤自己大腿的是名精神病患者,手持尖刀旁人无法靠近,家属和旁边的邻居十分恐慌。

当天带班的副所长徐国宏介绍,现场位于塘桥镇人民东路一集体出租房二楼西面的一个房间。报警求助的女子李某正在屋外哭泣,屋内,一名中年男子靠在床头,身上盖着被子,双手伸在被子里。地上有一摊血迹和散落的带血布条。

借着灯光,奚立新认出这名中年男子是四川人陈某,患

有精神分裂症。去年冬天曾经发作过一次,当时就是奚立新处警将他制服后送往医院的。

民警进屋劝说陈某去医院治疗,陈某双手掀开被子,两把尖刀飞舞着;“出去!出去!”民警被赶出了屋子,劝说持续了一个多小时,陈某腿上的伤口不停地流血。

“再僵持下去我们怕他会有危险,于是决定强行将他制服送医院。”徐国宏说,这个决定执行起来很有难度。民警和保安队员带上头盔并穿上了防刺背心,奚立新带领一名队员手持盾牌上前,陈某的尖刀飞舞着,奚立新他们一把揪住陈某,电光火石间,拼命挣扎的陈某左手的尖刀突然从夹缝中飞出,一刀刺中奚立新右胸肩部。

受伤的奚立新被迅速送往张家港市第三人民医院救治。医生立即手术,所幸刀子未伤及胸腔及主动脉,没有生命危险,但伤口深达10厘米。陈某后来被民警制服送往医院治疗。 吴宇星 王彪

婚外情引发敲诈勒索案

“小三”被谩骂殴打了一夜

唐庆丰上世纪60年代末出生于东北黑龙江的一个小城,在他两岁的时候,父母先后去世。一名生活在黑龙江的苏州人收留了他,1996年,唐庆丰随养父来到苏州唯亭镇,时年27岁的他开始了在苏州的生活。在他35岁这一年,经嫂子介绍,他结识了比他小7岁的东北老乡宋春丽,谈了一段时间恋爱后,这个长似东北大汉、内心如江南男子般细腻的男人赢得了女孩的芳心,不久后,二人步入了婚姻的殿堂。

妻子发生婚外情

婚后的生活是幸福的,但磕磕绊绊总是难免的。今年4月,唐庆丰和妻子宋春丽因琐事发生了一次比较大的争吵,第二天,唐庆丰就收拾行囊北上北京打工了。

唐庆丰北上打工后,宋春丽把儿子送到了东北老家让父母看管,一个人在苏州专心地打拼工作。其间,她感情上出现了一个真空期,这一切,被和她有工作来往的一个男人看在眼里,记在心头。

这个改变她生活的男人叫陈诗文,年龄与唐庆丰相当,是

一名送货员,常因工作关系与宋春丽有简单接触。由于陈诗文为人勤快,能说会侃,特别会讨好人在同事、朋友之间人缘非常好,宋春丽也对这个土生土长的苏州男人心生好感。不知什么时候,陈诗文弄到了宋春丽的手机号,和她发起了短消息,频频对宋春丽嘘寒问暖,很快二人“哥哥”“妹妹”地叫了起来。

对于这种特殊感情,宋春丽也觉察到了,但她并不十分排斥陈诗文的关怀。今年7月份的一天晚上,陈诗文像平常一样打电话给宋春丽,问她有没有吃晚饭,没有的话就一起吃。晚上,宋春丽来到陈诗文家中一起做饭,酒足饭饱后,陈诗文向宋春丽表白,最终双方紧紧地拥吻在一起。

夫妻团聚发现端倪

有了第一次缠绵之后,宋春丽心里有过自责和彷徨,然而在陈诗文巨大的感情攻势下,他们之间的感情进一步升温,渐渐的两人一同上班下班,一同逛街购物,一起买菜做饭,一同吃同住,俨然像一对过着正常生活的夫妻。

今年国庆前夕,在北京打

工的丈夫唐庆丰给宋春丽打电话,告诉妻子自己在北京生活得不错,希望妻子国庆节前能够来北京与他团聚。

在北京期间,唐庆丰和宋春丽关系又重归往日的融洽,夫妻二人一起游北京、吃美食,显得十分幸福。一天晚上,宋春丽正在家中浴室洗澡时,陈诗文的电话打来了,听见妻子手机响,唐庆丰赶紧跑过去接,可接听时对方却没了声音,看到是一个男人三更半夜给妻子打电话,唐庆丰起了疑心,随后翻弄起妻子的手机。在妻子的手机里,唐庆丰发现了陈诗文所发的大量暧昧短信,男人的敏感让他觉得事情不妙,内心的愤怒油然而生。他对着刚洗完澡的妻子就是一顿暴打,宋春丽被打得鼻青脸肿,将唐庆丰来北京后自己的生活和盘说出,这其中也包括自己和陈诗文的不正当关系。第二天,唐庆丰让妻子赶紧离开北京回到了苏州。

敲诈勒索疯狂报复

10月10日,唐庆丰从北京返回苏州,晚上回到位于唯亭镇的家中,让宋春丽以相聚为名把陈诗文叫过来,他想和这个男人

好好谈谈,在丈夫的示意下,宋春丽拨通了陈诗文的电话,希望陈诗文晚上来陪陪她。

接到电话后,陈诗文很快赶到宋春丽家中,他刚推门进去,一把凶器顶在了他的胸膛,当他看到一个身材魁梧的男人恶狠狠地看着他,这个男人不是别人正是宋春丽的丈夫唐庆丰时,陈诗文吓傻了。

唐庆丰先是用绳索将陈诗文手脚捆住,一番折磨之后,唐庆丰提出了索赔要求,即陈诗文支付5万元现金和一套中户动迁房,对所提要求,陈诗文不敢不答应,在写了认罪悔过书、一张5万元的欠条和一套中户动迁房的转让书后,唐庆丰将其放了,此时,已是次日凌晨5点多钟。

10月11日,陈诗文逃离唐家后,迅速向唯亭派出所报了警。唯亭警方接报后,马上展开侦查工作,很快查清了基本事实。10月13日,警方采取行动对犯罪嫌疑人唐庆丰、犯罪嫌疑人宋春丽实施抓捕。

目前犯罪嫌疑人唐庆丰、宋春丽因涉嫌敲诈勒索罪已经被刑事拘留,此案正在进一步审查之中。(文中人物均为化名) 王彪 龚轩

万圣节影院“鬼主意”不少 扮成“开心鬼”影厅里吓人

万圣节将至,很多人可能只知道“Trick or Treat!”却从不明白万圣节到底要怎么过。小鬼当家、开心鬼大串联、圣诞节惊魂夜……金逸国际影城的这个万圣节节目单告诉观众,万圣节可以从惊悚之中获得很不一样的乐趣。

影院工作人员介绍,10月31日当天所有观看电影的观众都可以参与到活动中。他们设计了很多惊险刺激的小游戏,大部分是针对小朋友的。“要参加我们的活动,必须做

好十足的心理准备,因为不时的意外,有可能会让你措手不及。”工作人员提醒。有意思的是,31日晚,大胆的观众可以在影院内扮成“开心鬼”,戴上“吓人执照”,带上魔幻面罩,画上“鬼脸”,在各个影厅“串门”,尽情吓人。这对“开心鬼”和影院普通观众的胆量都将是一个不小的挑战,不过影院目前已经接到不少观众的报名,报名者均表示看看吓到的人的反应,非常有趣。

王玲玲